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Acta No. 111 
 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 3:00 p.m., del día jueves 15 de Julio   
de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, CRIOLLO RIVADENEIRA JOSÉ HENRY,  
,FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, GOMEZJURADO GARZÓN ÁLVARO 
JOSÉ, GUSTIN ENRÍQUEZ BERTULFO CRUZ, LÓPEZ RAMIRO, LÓPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNÁN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 
ANDRÉS, NÚÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 
NICOLÁS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLAM ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIÁN, VILLOTA 
RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 
el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN Y PONENTE "POR MEDIO DEL 

CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ORDEN AL MÉRITO CONCEJO 
MUNICIPAL DE PASTO, A LA ENTIDAD OBSERVATORIO 

UNIVERSIDAD DE NARIÑO BAJO LA DIRECCIÓN DEL DOCTOR 
ALBERTO QUIJANO BOTNIZA" PROYECTO PRESENTADO POR LOS 
CONCEJALES NICOLÁS TORO Y ÁLVARO FIGUEROA. 

4. INVITADOS DOCTOR MARIO VITERY SECRETARIO DE GESTIÓN 
AMBIENTAL. TEMA. AVANCES DE LOS COMPROMISOS DE 

REUBICACIÓN DEL ALBERGUE DEL SEÑOR ÁLVARO ERAZO. INVITA 
CONCEJAL GUSTAVO NÚÑEZ.  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
EL Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN Y PONENTE "POR MEDIO DEL 
CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ORDEN AL MÉRITO CONCEJO 
MUNICIPAL DE PASTO, A LA ENTIDAD OBSERVATORIO 

UNIVERSIDAD DE NARIÑO BAJO LA DIRECCIÓN DEL DOCTOR 
ALBERTO QUIJANO BOTNIZA" PROYECTO PRESENTADO POR LOS 

CONCEJALES NICOLÁS TORO Y ÁLVARO FIGUEROA. 
 

La presidencia,  traslada el proyecto a la comisión de acción social y 
nombra como Ponente al concejal Álvaro FIGUEROA.  
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4. INVITADOS DOCTOR MARIO VITERY SECRETARIO DE GESTIÓN 

AMBIENTAL. TEMA. AVANCES DE LOS COMPROMISOS DE 

REUBICACIÓN DEL ALBERGUE DEL SEÑOR ÁLVARO ERAZO. INVITA 
CONCEJAL GUSTAVO NÚÑEZ. 

 
El Doctor MARIO VITERY, comenta que se reunieron con el señor Erazo, 

se hizo el compromiso de seguir ayudándole, pero se debe cumplir con el 
requisito del permiso de la propietaria, el documento no se ha logrado 

conseguir, se comprometieron a vincularlo a las jornadas de adopción, 
con exclusividad, pero solo se presentó con 4 animales, la visita tampoco 
se dio, pero siguen comprometidos.  

 
El señor ÁLVARO ERAZO, comenta que se llevó a cabo una adopción de 

4 perritos, ya que es difícil transportar más perros hacia ese sector, 
referente al requisito del permiso de la dueña, no se ha dado, porque 

sigue pendiente, la propietaria alude que deben basarse en el contrato de 
arrendamiento, no quiere el permiso por escrito. Solicita se avance en 

este tema y poder ubicar a estos  animalitos.  
 
El Doctor MARIO VITERY, comenta que cuando se comprometen a hacer 

un evento lo hacen con transporte, se necesitaba conocer el estado de los 
animales, informa que sigue  con esa voluntad de apoyo.  

 
La presidencia, solicita el número de contacto de la propietaria del lote 

para que firme el permiso. El día de mañana informará al respecto.  
 

El concejal ÁLVARO GOMEZJURADO, manifiesta que sería conveniente 
formular un cuestionario de invitación al secretario de gobierno y policía, 
para tratar el tema de seguridad.  

 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Siendo las 3:45 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día viernes 

16 de Julio de 2.021 a las 9:00 p.m. 
 
 

 
 

GUSTAVO NÚÑEZ GUERRERO  SILVIO BRAVO PANTOJA 
Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 

 

Aydé Eliana 

 


